



UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI	
Nr. înregistrare	3457
Data intrare/ieșire	100200

RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE 5

La invitația de participare nr. 3105 din data de 05.02.2020, privind achiziția de „*Servicii de închiriere autovehicul fără șofer în vederea realizării activităților în cadrul proiectului Competențe și aptitudini sporite în domenii inteligente de activitate finanțat din POCU/464/3/12/128219*” au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebare:

„după cum probabil știți, mașinile cu motorizare euro 6 au și un consum de AdBlue, unde la un interval de 10-15.000 km trebuie alimentat cu circa 10 L...cine va face acest lucru? Ce se întâmplă cu daunele provocate de nealimentarea la timp cu AdBlue, alimentarea cu combustibil necorespunzător (benzina în loc de motorină), cine plătește pagubele în caz de daune neasigurate de polița CASCO, aceasta poliță asigură daune în cazuri de accidente și nu pe cele datorate utilizării necorespunzătoare: cafea vărsată pe scaune, aparatura de bord, zgârieturi și daune provocate la interior, tapițeria ruptă, deteriorată, etc. În cazul în care șoferul dvs va lovi mașina, noi vom fi obligați să vă asigurăm mașina la schimb? Dacă se lovește în mod repetat, din greșală evident, noi trebuie să asigurăm mașina de fiecare dată? Se poate oferi o garanție financiară care se va returna imediat ce se semnează procesul verbal de recepție la returnarea autovehiculului? Să ne spuneți vă rugăm cine va răspunde din partea dvs de aceste aspecte sau cum se vor soluționa astfel de potențiale probleme? Vă adresăm aceste întrebări pentru a semna în cunoștință de cauză și pentru a evita eventuale discuții apărute în derularea contractului.”

Răspuns:

Conform cererii de finanțare și Orientări POCU capitolul 4.3.8. Cheltuieli pentru închirieri și leasing, necesare derulării activităților proiectului din cadrul Orientărilor privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 - Mai 2019, tariful maximal de închiriere/zi este de 200 lei (inclusiv TVA), iar cel lunar de maxim 4200 lei/luna (inclusiv TVA). Acestea includ absolut toate cheltuielile generate de închirierea autovehiculului în condiții normale de folosire. Nu există alte linii bugetare privind cheltuieli suplimentare sau alte garanții. Asigurarea CASCO va include toate daunele provenite din folosirea autovehiculului în desfășurarea activităților proiectului. Se va încheia un proces verbal de predare primire a autovehiculului atât la încheierea contractului cât și la finalizarea lui, în care se va specifica starea autovehiculului, fiind acceptată uzura normală generată de folosirea acestuia.

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



Concluzie: Toate cheltuielile de folosire a autovehiculului sunt incluse in tariful unitar/zi (lunar) neexistând alte linii bugetare de cheltuieli referitoare la închirierea autovehiculului. Cheltuielile maximale de transport pe care le poate deconta Beneficiarul, cu deplasarea echipei in regiunile de implementare, în cadrul proiectului sunt cheltuieli cu combustibilul la un consumul (motorina/benzina) de 75 ml/100 km.



Rector,
Prof. univ. dr. ing. **Tulian Gabriel BÎRSAN**

Beneficiar,
Bogdan Bratoveanu